m 0,1 mol C,;H, gazi igin agagidakilerden hangisi yanlistir?
(C=12, H=1; N=Avogadro sayisi)

A) 4,4 gramdir.

B) 0,8 mol H atomu icgerir.

C) 0,1 N tane atom igerir,

D) 0,3 N tane C atomu igerir.
E) N.Kda 2,24 L hacim kaplar.

E Bir molekiil-gram P,0, gazi igin,
l. 110 N akb dir.
Il. 5 tane atom icerir.
lll. N.Kda 224 L hacim kaplar.
yargilarindan hangileri yanhistir?
(P=31, O=16; N=Avogadro sayisi)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalrz Il
D)l vell E) Il ve lll

E 0,6 mol C,H, molekiilii igin,
. 0,6 g Hatomu igerir.
ll. 3,6 N tane atom igerir.
lll. 1,2 mol C atomu igerir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
(H = 1; N=Avogadro sayisl)

A) Yalniz Il B) Yalniz Ill C)lvell
D) lvelll E) Il ve lll

m 1,4 N tane atom igeren C,H, molekiilii igin,
l. 7,2gC atomu igerir.
Il. 0,8 mol H atomu igerir.
lil. 0,2N tane C;H, molekiilu icerir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
(C=12, H=1; N=Avogadro sayisl)

A) Yalnz Il B) Yalniz lll C)lvell
D) Il ve lll E)IL 1l velll

E 0,4 mol X bilesiginin atom sayisi,
0,15 mol Y bilesiginin atom sayisina esittir,
Buna gore, X ve Y bilesikleri agagidakilerden hangisi ola-
bilir?



A) SO, C,Hs

B) NO C,Hq
C) N0 C,Hg
D) N,0 C,H,
E) NO, C4H,

E 8 gram SO, gazi ile ilgili,
l. NKdakihacmi 22,4 L dir.
Il. 0,1 N tane molekil igerir.
ll. 3,2 gram S atomu igerir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
(S =32, 0 =16; N = Avogadro sayisl)

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll
D) livelll E)L 1l vell

EA 60 gram glikoz (CH,,0,) molekiilii ile ilgili;
. 1/3 molddr.
Il. 0,2 mol O atomu igerir.
lll. 8N tane atom igerir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
(CgH,,0¢ = 180; N = Avogadro sayisl)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) ve lll E)L,LIHvell

"M 0,2 mol N,0, gaz molekiilii ile ilgili;

6N L
. ?tane atom igerir.

il % tane molekiil igerir.

lll. N.K da 44,8 litre hacim kaplar
yargilarindan hangileri dogrudur?
(N = Avogadro sayIsi)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)I, ve lll

m 0,25 N tane atom igeren N,O, gaz molekiilii ile ilgili;
. 0,05 moldir.
Il. 1,9 gramdir.
lll. N.K da 5,6 litre hacim kaplar.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(N = 14, O = 16; N = Avogadro sayisi)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il



D) [ ve lll E)I, lvelll

i} 15,2 gram Cs, bilesigi ile ilgili;
l. N.Kda 4,48 litre hacim kaplar.
Il. 0,2 mol molekl igerir.
lll. Oda kosullarinda 49 L hacim kaplar.
yargilarindan hangileri her zaman dogrudur?
(C=12,8=132)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E)L1lvell

EEN 1. 3,01.10% tane XY, molekiili
Il. N.Kda 33,6 litre XY, molekuli
Il Bir XY, molekiilti

Yukarida verilen XY, molekiiliiniin kiitlelerinin kargilagtinl-
masi hangisinde dogru verilmistir?

A)l=11>1 B)l>11>1 Cyl=1=1
Dylli=1=>1 E)Yli>Ml=>1

m iki farkli kapta bulunan ayni sartlardaki esit hacimli C;H, ile
SO, gazlari icin agagidakilerden hangisi yanligtir?

(H=1,C=12,0=16, S = 32)

A) CjH, Un kitlesi daha azdur.

B) Molekil sayilar aynidir.

C) Atom sayilan farkhidir.

D) SO, un kiitlesi C;H, iin yarisidir.
E) Kaplardaki basinglar aynidir.
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3)E, 4E, 5A, 6)D, 7)D, 8)C, 9)A, 10)B, 11)C, 12)D,



